

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Jegyzője**

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosításáról és a
gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő Együttműködési Megállapodások
felülvizsgálatáról**

I. Tartalmi összefoglaló

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nek.tv.) 80. §-a alapján a nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról a helyi önkormányzatnak és a helyi nemzetiségi önkormányzatnak megállapodást kell kötnie, amelyet minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választása 2019. október 13. napján lezajlott, amelynek eredményeként 11 (tizenny) kőbányai nemzetiségi önkormányzat került megválasztásra.

A kőbányai nemzetiségi önkormányzatok közül a Bolgár, Lengyel, Örmény, Roma, Román, Ruszin és az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 2019. október 28. napján, a Görög, Horvát, Német és a Szerb Nemzetiségi Önkormányzat pedig 2019. november 6. napján tartotta alakuló ülését.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő Együttműködési Megállapodásról szóló 23/2017. (II. 23.) KÖKT határozatával jóváhagyta a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) és a kőbányai nemzetiségi önkormányzatok között a működési feltételek biztosítása és a gazdálkodási feladatok ellátása tárgyában kötendő együttműködési megállapodásokat (a továbbiakban: Megállapodások). Ezen Megállapodások módosítását a Képviselő-testület a kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról kötött együttműködési megállapodások módosításáról szóló 9/2018. (I. 25.) KÖKT határozatával hagyta jóvá.

A felülvizsgálat alapján javaslom a Megállapodások változatlan tartalommal történő hatályban tartását tekintettel arra, hogy jogszabályváltozás nem történt, és egyéb módosítási körülmény sem merült fel.

II. Hatásvizsgálat

A Megállapodások megkötésével az Önkormányzat és a kőbányai nemzetiségi önkormányzatok eleget tesznek a Nek.tv.-ben foglaltaknak, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben meghatározott előírásoknak.

III. A végrehajtás feltételei

A nemzetiségi önkormányzatok elnökei a Nemzeti Jogszabálytáron keresztül Budapest Főváros Kormányhivatala részére a döntésről szóló határozatot megküldik.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés I. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2019. november „15”



Dr. Szabó Krisztián

1. melléklet az előterjesztéshez

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2019. (XI. 21.) határozata

a kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő Együttműködési Megállapodásról szóló 23/2017. (II. 23.) KÖKT határozata és a kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról kötött együttműködési megállapodások módosításáról szóló 9/2018. (I. 25.) KÖKT határozata alapján létrejött együttműködési megállapodásokat változatlan tartalommal hatályban tartja.

Határidő:
Feladatkörében érintett:

azonnal
a Humánszolgálati Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője